

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణానికి మేస్త్రీలకు శిక్షణ

రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ సి నారాయణ రెడ్డి... 40 మందికి సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు...



శిక్షణ పొందిన మేస్త్రీలకు సర్టిఫికేట్లు అందజేస్తున్న కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి తదితరులు...

ఆదిబట్ల, మార్చి 29: ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణంలో తక్కువ ఖర్చుతో ఇండ్లు నిర్మించేందుకు నేషనల్ ఆకాడమీ ఆఫ్ కన్స్ట్రక్షన్ ఆర్ట్స్లో జిల్లాలో 40 మంది నైపుణ్యం కలిగిన మేస్త్రీలకు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది...

ఎంపిక చేయబడిన గ్రామంలో శిక్షణ పొందిన మేస్త్రీలు ప్రతి గ్రామంలో నాలుగు నుండి పది ఇండ్ల వరకు వీరి నిర్మిస్తున్నారని తెలిపారు.రాజ్ యో కాలంలో ప్రతి నియోజక వర్గంలో 9వేల 5వందల ఇండ్లు నిర్మించడం జరుగుతుందని, ఇంకా కొంత మందికి శిక్షణ ఇచ్చి మేస్త్రీల కొరత ఉన్న గ్రామాలకు పంపడం జరుగుతుందని అన్నారు. రెండో విడత శిక్షణలో డిఆర్డీపి ద్వారా మహిళా కుటుంబ సంరక్షణ శాఖలోని ఇంజనీర్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రతి ఓటర్కు గ్రామాలలో ఈ మేస్త్రీలను వినియోగించు కోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గృహనిర్మాణ శాఖ పీడి డీసీ నాయక్, ఎన్ఎస్సీడీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంగారెడ్డి కలెక్టరేట్ లో మాక్ డ్రీల్ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించిన ఎన్డీఆర్ఎఫ్ టీం...



ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు ఎలా కాపాడుకోవాలి వివరిస్తున్న ఎన్డీఆర్ఎఫ్ టీమ్

ఆదిబట్ల, మార్చి 29: ప్రకృతి వైపరీత్యాలు, విపత్తులు, అగ్ని ప్రమాదాలు, వరదలు వంటి సంఘటనలు సంభవించినప్పుడు ఎన్డీఆర్ఎఫ్ టీం వారు చేపట్టే సహాయక చర్యలు, ప్రమాదాల నుండి ప్రజలను ఏవిధంగా రక్షిస్తారో విషయంపై శనివారం రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మాక్ డ్రీల్ ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. భవనాలు కూలిపోయినప్పుడు, కొండ చరియలు విరిగిపడినప్పుడు, వరదలు సంభవించినప్పుడు, తుపానులు వంటి అనేక విపత్తుల సమయంలో ఎన్డీఆర్ఎఫ్ టీం ప్రజలను రక్షిస్తుందన్నారు. ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు ప్రజలు తమను తాము ఏవిధంగా రక్షించుకోవాలి వివరిస్తూ కలెక్టరేట్ అధికారులకు, సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్డీఆర్ఎఫ్ టీం సభ్యులు, కలెక్టరేట్ ఏఓ, సునీల్, కలెక్టర్ సీసీ జనార్ధన్, జిల్లా సీసీఎల్ సెట్ల అధికారి గంప శ్రీనివాస్, కలెక్టరేట్ సూపరెండెంట్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అమనగల్లులో వీరముష్టి కులవృత్తులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్

పండగపూట.. సిటీ బస్సులతో ఎక్స్ ప్రెస్ లంట..!

ప్రయాణికులను నిలుపు దోపిడీ చేస్తున్న ఆర్టీసీ రూ.200ల టికెట్ను రూ.290 వసూలు

సిటీబ్యూరో, మార్చి 29 (నవస్త్రతలంగాణ): దీర్ఘ సుఖనగర సుబి సూర్యవేటకు ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సు టికెట్ ధర రూ. 200లు ఉంటుంది. అయితే పండుగ దృష్ట్యా ఆ ధరను 290కి పెంచారు. వెచిటీ పెంచారేమో గానీ అది నిజం గానే ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సు అయితే ప్రయాణికులు కొంత అంగీకరించేవారేమో.



కానీ నగరంలో తిరుగుతున్న సిటీ బస్సును పండుగ పూట ఎక్స్ ప్రెస్ అంటూ బోర్డు తగిలించి ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సు ధరలకు మించి డబ్బులు వసూలు చేయడంపై ప్రయాణికులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదేం దని అడిగితే బస్సు దిగిపో అని కండక్టర్లు బెదిరిస్తున్నారని రవి అనే ప్రయాణికుడు చెప్పాడు.

బస్సులు పెంచకుండా..!

గ్రేటర్ ప్రయాణికులకే ఇక్కడ నడిచే బస్సులు సరిపోవడం లేదు. సాధారణంగా గ్రేటర్లో ఉచిత బస్సు అమలుకు ముందున రోజుకు 11 లక్షల మంది ప్రయాణికులు ప్రయాణం చేసేవాళ్లు. ఇందులో మహిళా ప్రయాణికులు 5 లక్షల మంది ఉండేవాళ్లు. కానీ మహిళా కుటుంబ సంహారం అందుబాటులోకి వచ్చాక ఇప్పుడు రోజుకు సుమారు 24 లక్షల మంది ప్రయాణికులు ప్రయాణం చేస్తున్నారు. ఇందులో 17 లక్షల మంది మహిళలే ఉండటం విచిత్రం. ఒక్క రోజుకు ఇంత మంది ప్రయాణం చేసేవారు గ్రేటర్లో ఉన్న 2600 బస్సులపైనే ఆధారపడి ఉంది. దీంతో ప్రతి బస్సు ప్రయాణికులతో కిక్కిరిసిపోతుంది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఆర్టీసీ సిటీ బస్సులను జిల్లాలో ఎక్స్ ప్రెస్ లను చేరుతో తప్పక ఉంటుంది చెప్పాలి.



ఇఫార్ విందులో పాల్గొన్న సీఎం



ఇఫార్ విందులో మాట్లాడుతున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

కొడంగల్, మార్చి 29: రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని శనివారం సాయంత్రం కొడంగల్లోని ఒక ఫంక్షన్ హాల్లో ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో ఇఫార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయంగా అన్నింటా పనిచేసినందుకు అందించడంలో పాటు అందిక మొత్తం అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించినట్లు వేర్పొన్నారు. ప్రస్తుతం పార్లమెంటు అంబిటియన్ కొనసాగుతున్న వక్ర బోర్డు కొత్త బిల్లుకు సంబంధించి పాత బిల్లు కొనసాగించే విధంగా అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి అందించాలని ముస్లింల కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాండూరి ఎమ్మెల్యే మహబూబ్ రెహమాన్, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామమూర్తిరెడ్డి, రాష్ట్ర పోలీసు హుస్సేన్ కార్కాటే, సైబరాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీకర్ణి తో పాటు కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు పట్టణంలోని శ్రీ మహాలక్ష్మి వేంకటేశ్వర స్వామి 45వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను పురస్కరించుకొని శనివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆలయానికి విచ్చేసి స్వామి వారిని దర్శించుకొని పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు.

మెట్రో రైళ్ల సమయం పొడిగింపు

సిటీబ్యూరో: నగరంలో మెట్రో సమయాన్ని మరో 45 నిమిషాల పాటు పొడిగించారు. ఏప్రిల్ 1 నుంచి రాత్రి 11.45 వరకు మెట్రో సేవలు అందుబాటులో ఉంటాయని మెట్రో ఎంపీ ఎస్పీ ఎస్ రెడ్డి తెలిపారు. అదేవిధంగా మెట్రో స్టూడెంట్ పాస్ అభ్యర్థనల మరో ఏడాది పొడిగించగా, 2026 మార్చి 31 వరకు ఈ స్కీం అందుబాటులో ఉండవచ్చు. ఈ అవకాశం ద్వారా 20 ట్రిపుల్స్ చేర్చి 30 ట్రిపుల్స్ పొందే వీలు ఉండవచ్చు.



విద్యార్థుల నిరసన దీక్ష



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో అప్రజాస్వామికంగా జారీ చేసిన సర్క్యులర్ ను వెనక్కి తీసుకోవాలని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ విద్యార్థి సంఘం జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో అప్రజాస్వామికంగా జారీ చేసిన సర్క్యులర్ నిరసన దీక్ష చేపట్టారు. మండలంలో నేలపై చేపట్టిన ఈ దీక్షకు ఓయూ పూర్వ విద్యార్థి నాయకులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎల్.శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ తుంగ భాయి సుపీకాను తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉద్యమాల పురిటిగడ్డ ఉస్మానియాలో నిరసన చేసే హక్కుని కాళ రాయడం సిగ్గుపాలించే చర్యగా అభివర్ణించారు. ప్రకృతి గోంతుకలను నోక్కీ నీచమైన బుద్ధిలో తేవంతే రెడ్డి సర్కారు వ్యవహరించడం దారుణమన్నారు.

కులవృత్తులకే పరిమితం కాకుండా ఆదాయ వనరులను పెంచుకోవాలి

అమనగల్లులో వీరముష్టి కులవృత్తులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్

కులవృత్తులకే పరిమితం కాకుండా ఆదాయ వనరులను పెంచుకోవాలి

—రాష్ట్ర టీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్

అమనగల్లు, మార్చి 29: సమాజంలో ఎన్నో మార్పులు వస్తున్నాయి. కులవృత్తులకే పరిమితం కాకుండా ఆదాయ వనరులను పెంచుకుని ఆభివృద్ధి చెందాలని రాష్ట్ర టీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్ అన్నారు. భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని మి పిల్లలను చదివింది ఉన్నత ఉద్యోగాలు సాధించే విధంగా సంకల్పంతో ముందుకు వెళ్లాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా అమనగల్లు పట్టణంలో శనివారం రాష్ట్ర టీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్ కమిషన్ సభ్యులు రాపోలు జయప్రకాష్, తిరుమలగిరి సురేందర్, బాలలక్ష్మి ప్రత్యేక అధికారి సతీష్ కలిసి పర్యటించారు. పట్టణంలోని శ్రీనివాసకాలనీలో ఉంటున్న వీరముష్టి కుటుంబాలను కలిసి వారి జీవన స్థితిగతులను తెలుసుకున్నారు. వారి పిల్లలతో మాట్లాడి చక్కగా చదువుకోవాలని సూచించారు. వీరముష్టి కులం అని చెప్పుకోవాడానికి అవకాశం లేదని ఉంది వీరభద్రయ్య కులంగా మార్చాలని కాటి వెంకట, బోధ్యులీ మహేశ్వరిని కోరారు. వీరితో పాటు కుల సంఘాల ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ తమ కులాన్ని సర్టిఫికేట్లతో వీరభద్రయ్య మార్చి ప్రాక్టర్ వీరముష్టి వెల్లూలని కమిషన్ సభ్యులను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ

హైదరాబాద్ లో టీసీ కమిషన్ కార్యాలయంలో గోపిశెట్టి అక్టోబర్, నవంబర్ మాసాల్లో ఉమ్మడి పది జిల్లాల టీసీ సమన్వయ కేసీసీ సమావేశం నిర్వహించామన్నారు. ఆయా కులాల మార్పుపై 15 రోజులు అభ్యంతరాలు స్వీకరించినది ఆయన పేర్కొన్నారు. అందులో భాగంగానే ఆయా జిల్లాల్లో కేంద్రాధికారి పర్యటిస్తూ ఆయా కులాలకు చెందిన ప్రజలతో ముఖాముఖీ నిర్వహించి జీవన స్థితిగతులను తెలుసుకుంటున్నామని అందులో భాగంగానే అమనగల్లులో పర్యటించినట్లు ఆయన వివరించారు. ఆదాయ వనరులను పెంచుకుని ఆభివృద్ధి చెందుతూ పిల్లలు ఉన్నత ఉద్యోగాలు సాధించేవారే చక్కగా చదివి చాలని సూచించారు. జిల్లాల జాగ్రత్త, సిరిసిల్ల జిల్లాల్లో పర్యటించినట్లు డోమర్లు, బుడుమక్కల, పిన్నకుంట్ల, తమ్మిడి కులాల వారు తమ కులం పేరు చెప్పుకోలేక పట్టణంలో, ముదిరాజ్ కులం సర్టిఫికేట్లు తీసుకుంటున్నామని చెప్పినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆయా కులాల మార్పు సకు టీసీ కమిషన్ రెండం వారాల్లో ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసు వెళ్లాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ జగదీశ్వర్, మండల తహసీల్దార్ లలిత, మున్సిపల్ కమిషనర్ శంకర్ రెనానా, అధికారి చెన్నకేశవులు, సంచక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాదిగలకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

జైలూరులో మాట్లాడుతున్న భగవాన్ ప్రసాద్

నక్సలిజాన్ని రూపుమాపి దేశాన్ని కాపాడుకుందాం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: దేశంలో నక్సలిజాన్ని రూపుమాపి దేశాన్ని కాపాడుకోవాలని పలువురు వక్రలు పిలుపునిచ్చారు. తద్వారా దేశ యువత, సైనికులకు బలగా, పౌరులను నక్సలిజం పేరు మీద జరిపే మారణ హోమం నుంచి రక్షించుకోవచ్చు అని అభిప్రాయపడ్డారు. మాజీ డీజీపీ అరవిందరావు

పన్నులు మనవి.... నిధులు ఉత్తరాదికా..?

నిష్కృతపాతంగా కేటాయింపులు ఉండాలి అమ్ ఆర్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దిద్ది సుధాకర్

జైలూరు (అమరవీరుల స్మారక పరిశోధన సంస్థ) (ఎంఎంఆర్ఎం) ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన కలర్స్ ఆఫ్ నక్సలిజం అనే అంశంపై ఒకరోజు సదస్సును నిర్వహించారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని టీసీఆర్ఎఫ్ సీడీజీ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథులుగా లోక్ సభ జయప్రకాష్ నారాయణ, మాజీ డీజీపీ అరవింద రావు, మాజీ ఐఎస్ డాసన్ శ్రీనివాసులు, సామాజిక సమరసత అఖిల భారత సంఘానికి శ్యాంప్రసాద్, నెహ్రూ యువ కేంద్ర మాజీ ఉపాధ్యక్షులు మెలూ శేఖర్ రావు, ఎంఎంఆర్ఎం అధ్యక్షులు బుట్టి మురళీ మనోహర్, కార్యదర్శి రంజిత మోహన్ తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇటీవల భారత హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా మాట్లాడుతూ 2026 మార్చి నెల వరకు దేశంలో నక్సలిజం అంతం చేస్తామని అన్నారు గిర్రు చేశారు. కానీ నక్సలిజ్మ వారి రంగం మార్చుకొని అర్ధనీ నక్సలిజ్మ పేరు మీద పట్టుబాలో తీవ్ర హోరని ఆరోపించారు.

ప్రచారంలో అక్కడి ప్రజలను ఆడగడం ఇందుకు నిదర్శనంగా నిలుస్తుందన్నారు. డీ అక్షర భారతదేశంలో పార్లమెంట్ స్థానాలు తీసుకోవాలి. ఈ ప్రాంతాలకు మాత్రం మొండి చేయవద్దే కార్యచరణ రూపొందిస్తున్నారన్నారు. గత ఏడాది జరిగిన బీహార్ ఎన్నికల్లో స్వయంగా ప్రధాన మంత్రి స్వయంగా ఆ రాష్ట్రానికి ఎన్ని నిధులు కావాలి బహిరంగ వేల ప్రకటనలా ఎన్నికల

లోకల్ బాడీ ఎమ్మెల్సీకి నామినేషన్

సిటీబ్యూరో, మార్చి 29 (నవస్త్రతలంగాణ) లోకల్ బాడీ ఎమ్మెల్సీని ఎన్నికల బరిలో నిలిపేందుకు రెండో రోజు జిల్లా నామినేషన్ దాఖలైంది. దమాయుగుడుకు చెందిన కంది సాయకు స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేసేందుకు నామినేషన్ పత్రాలను జిహావీఎస్ఎస్ ఎన్నికల అధికారి సమర్పించారు. మార్చి 28న షెడ్యూల్ విడుదల కాగా, ఏప్రిల్ 4 వరకు నామినేషన్లు సమర్పించేందుకు గడువు ఉంది. కాగా ఏప్రిల్ 7న నామినేషన్ల పరిశీలన, ఏప్రిల్ 9న ఉపసహారణకు అభ్యుత్సాహ సంఘం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది.

ఎల్ ఆర్ ఎస్ కు అత్యంత ఆదరణ

సిటీబ్యూరో, మార్చి 29 (నవస్త్రతలంగాణ) లో అత్యంత రెగ్యులరైజేషన్ల పథకానికి జిహావీ ఎస్ఎస్ పరిధిలో అత్యంత ఆదరణ వచ్చింది. మొత్తం 107872 మంది ఎల్ ఆర్ ఎస్ కు దరఖాస్తు చేసుకోగా, తాజా నోటిఫికేషన్ ప్రకారం 59564 దరఖాస్తుదారులకు పీజీ ఇంటిమేషన్ జారీ చేయగా మార్చి 29 నాటికి 7891 మంది మాత్రమే పీజీలు చెల్లించి ఇప్పటివరకు 103.46 కోట్ల ప్రభుత్వ ఖజానాకు చేరినట్లుగా జిహావీఎస్ఎస్ అధికారులు వెల్లడించారు. అయితే మార్చి 31వరకు 25శాతం రాయితీతో ఎల్ ఆర్ ఎస్ పీజీలు చెల్లించుకునే అవకాశం కల్పించినా జనాల నుంచి స్పందన లేకపోవడం గమనార్హం.

జేత కాన్వలలో నలుగురు పిల్లలు జననం

అర్ధాంగికా ఉన్న పిల్లలను వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేస్తున్న దళిత సంఘం సమావేశం

అదేరోజు పుల్లూ రావడంతో 7వ నెలలోనే సిజేరియన్ చేసిన వైద్యులు తక్కువ బరువుతో ఇద్దరు మగ పిల్లలు, ఇద్దరు ఆడపిల్లలు జన్మించారని సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రవికుమార్ తెలిపారు. కాగా పిల్లలు నెలలు నిండకముందే ప్రభుత్వంలో పలు ఆరోగ్య సమస్యలతో ఉండడంతో నియంత్రణ ఖజానాకు చేరినట్లుగా జిహావీఎస్ఎస్ డాక్టర్ ఎల్.సప్తపత్రికలలో ఐసీయూలో వెంటిలేటర్లపై వైద్య అందించారు. ప్రస్తుతం పిల్లలు ఆరోగ్యంగా ఉండడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు.